



ους τους νικητές των δημοτικών εκλογών... Ελπίζουμε να σας φιλοξενούμε συχνά στη στήλη των παρατηρήσεων, αλλά στη στήλη των έργων. Καλή τύχη στο έργο

Προσέλευση οχηματαγωγού

Τα Τετάρτης 17 Νοεμβρίου το οχηματαγωγό Colossus προσάραξε στη Βασιλική μετά από πρόσκρουση σε βραχώδη ακτή, εκλούσε το δρομολόγιο Κόρινθος - Ανκόνα.



μετέφερε 58 φορτηγά, 20 Έλληνες ναυτικούς, 10 Λοδοπούς οδηγούς. Ευτυχώς δεν σημειώθηκαν ατυχήματα και θαλάσσια ρύπανση. Ο δήμαρχος Γιώργος Λογοθέτης χαρακτήρισε παράξενο γεγονός ότι μπήκε το πλοίο στον συγκεκριμένο χώρο και στην περιοχή υπάρχει φάρος. Ο απεγκλωβισμός του πλοίου από τα βράχια, έγινε τη Παρασκευή με τη βοήθεια ρυμουλκίων που ήρθαν από την Αθήνα.

Μετάνοιξη με τον κινηματογράφο:

Οι κάτοικοι ήρθαν και έφυγαν, ο καινούριος Δήμαρχος και σε λίγο καιρό θα αναλάβει τα καθήκοντά του, που λόγω και του Καλλικράτη θα είναι διαφορετικά από τον Καλλικράτη όμως υπάρχουν και μικρά καθημερινά προβλήματα που πρέπει να λυθούν άμεσα, γιατί επηρεάζουν αρνητικά τη ζωή μας. Όπως λοιπόν μας υποσχέθηκε ο Δήμαρχος πια Λευκάδας Κώστας Αραβανής σε συνέντευξη που του ζητήσαμε πριν τις εκλογές, πρέπει να λύσει το πρόβλημα με τον κινηματογράφο των Απόλλων που παραμένει κλειστός, λόγω των εργασιών της απερχόμενης διοίκησης του Δήμου.

Ο κ. Αραβανής μας είχε πει: «Ως υποψήφιος Δήμαρχος είχα υποσχεθεί ότι στις προτεραιότητές μας είναι η λειτουργία του κινηματογράφου Απόλλωνα και η επικοινωνία και σε συνέντευξη με τους ιδιοκτήτες του κτιρίου Ελένη ώστε να λειτουργήσουμε και το

κινηματογράφο με τον καλύτερο τρόπο. Όμως είναι αρμοδιότητα άλλων. Θεωρώ ότι ο κινηματογράφος Απόλλων και το θερινό σινεμά είναι συνδεδεμένα με την ιστορία και τον πολιτισμό της Λευκάδας. Καθημερινά σε όλα τα προβλήματα που έχουμε να αντιμετωπίσουμε η γραφειοκρατία είναι ένα εμπόδιο και σε εμάς. Όμως αγωνιζόμαστε και πολεμάμε τη γραφειοκρατία, προσπαθούμε και τις περισσότερες φορές τα καταφέρνουμε. Θεωρώ ότι στις προτεραιότητές μας είναι και αυτό το θέμα και όποια θέματα γραφειοκρατίας προκύψουν, εδώ είμαστε να τα αντιμετωπίσουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο για να επιλυθεί το θέμα. Ελπίζω και η υπάρχουσα δημοτική αρχή να καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια μέχρι τη λήξη της θητείας της ώστε τη χειμερινή σεζόν να μην στερηθούν οι Λευκαδίτες τη λειτουργία του κινηματογράφου Απόλλωνα. Είμαστε στη διάθεσή τους αν χρειαστούν την οποιαδήποτε βοήθειά μας να συμβάλουμε προς αυτή την κατεύθυνση». Ελπίζουμε σύντομα ο καινούριος Δήμαρχος να ανοίξει τον κινηματογράφο, γιατί ο απερχόμενος δεν νομίζω να μπορεί. Ο κόσμος είναι αγανακτισμένος και με αυτό το θέμα, που μας πάει πολλά χρόνια πίσω.

Πριν λίγες μέρες ευτυχώς λειτούργησε και η Κινηματογραφική Λέσχη του Ορφέα Λευκάδας και έτσι κάθε Τρίτη μπορούμε να απολαύσουμε ποιοτικές ταινίες της εβδομής τέχνης. Λεπτομέρειες στη σελίδα 2 της εφημερίδας.

Σωματείο Ζωόφιλων Λευκάδας



Αυτό το υπέροχο πλάσμα σωριάστηκε στην αυλή κατοίκου Απόλλωνας, από σκάγια προχθές.... Παλεύουμε να το συνεφέρουμε για να ταξιδέψει για Αίγινα... Κλαίγαμε από χαρά όταν γράψωσε την σύριγγα με το φαγητό... Έχουμε ελπίδες ότι όλα θα πάνε καλά. Δεν θα μείνει εκεί το θέμα όμως...

Ποιός πυροβολεί ατιμώρητα, γεράκια σε πυκνοκατοικημένες περιοχές;

Νικητής η αποχή

Νικητής των εκλογών και στη Λευκάδα και το δεύτερο γύρο ο «κανένας» που έλεγε και ο Λαζόπουλος. Η αποχή έφτασε το πρώτο γύρο στο 54% και το δεύτερο στο 58%, δηλαδή ψήφισαν τη πρώτη φορά 14.970 από τους 27.538 εγγεγραμμένους και τη δεύτερη φορά μόνο 12.335. Τη δεύτερη φορά είχαμε και 1220 λευκά και άκυρα και στις περιφερειακές 1728. Έτσι αποφάσισαν οι λιγότεροι για την εκλογή Δημάρχου και Περιφερειάρχη, ενώ οι περισσότεροι αποφάσισαν να μην

έχουν λόγο και αυτοί, μαζί με αυτούς που ψήφισαν για τα προβλήματα της πόλης ή της περιφέρειας; Τότε θα είναι όμως λίγο αργά, γιατί αποφασίζουν οι λίγοι για αυτούς.

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Ζου Γυμνασίου Λευκάδας

Προς : κ. Κώστα Αραβανή Νομάρχη Λευκάδας κ. Νομάρχη,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για τις εργασίες που έγιναν στο 2ο Γυμνάσιο Λευκάδας με την κατασκευή των τριών αιθουσών και την ανακαίνιση του κτηρίου του Αθλητικού σχολείου επιδείχνοντας ιδιαίτερη φροντίδα και ευαισθησία ώστε η φειντή σχολική χρονιά να ξεκινήσει ομαλά χωρίς κτιριακά προβλήματα.

Ελπίζουμε ότι μέσω της συνεργασίας μας, μπορούμε να συμβάλουμε στην μελλοντική μας προσπάθειά, να ξεπεράσουμε τις δυσκολίες σύντομα, ώστε να διορθωθεί και το χωροταξικό πρόβλημα του σχολείου μας. Καλή δύναμη στην συνέχιση του έργου σας.

Απορίες & Προτάσεις



☹ Την ημέρα της επετείου για το Πολυτεχνείο σε Σχολείο μαζεύτηκαν οι μαθητές για λίγες ώρες, έπαιξαν, έκαναν και μια κατάθεση και χωρίς μια ομιλία, μια γιορτή, ένα ιστορικό της ημέρας, πήγαν σπίτι τους; Ούτε τι έγινε, πως έγινε, ποιό πέθαναν, γιατί πέθαναν, τίποτα. **Γιατί;**

Μετά απορούμε γιατί ρωτάνε τα παιδιά για το Πολυτεχνείο και δεν ξέρουν τι να απαντήσουν! (Και για να μην παρεξηγηθούν όλοι οι δάσκαλοι και οι καθηγητές του νομού, αυτό αφορά ένα συγκεκριμένο σχολείο και όχι όλα τα σχολεία).

☺ Αν βρεθείτε στη Νάουσα επισκεφθείτε και τη Σχολή του Αριστοτέλη. Ο αρχαιολογικός χώρος που δίδαξε και τα βιντεάκια στο μουσείο εκεί δίπλα θα "ζυπνήσουν" το αρχαίο ελληνικό πνεύμα μέσα σας.

☺ Από τα δελτία ειδήσεων ενημερώθηκα ότι ο ΟΠΑΔ (Οργανισμός Περιθαλψής Ασφαλισμένων Δημοσίου) λόγω των χρεών του στις φαρμακευτικές εταιρείες αδυνατεί να καλύψει τις ανάγκες σε φάρμακα των ασφαλισμένων του. Δεν δίνουν άλλο βερεσέ! Εκείνο το υπέρογκο ενοίκιο των γραφείων του ΟΠΑΔ στη Λευκάδα από που πληρώνεται; Από τις εισφορές για περιθαλψη των ασφαλισμένων που τώρα ούτε φάρμακα δεν τους δίνουν;

ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΩΡΕΑ
ΕΙΣΩ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ

901 11 15 15 15

μόνο από σταθερό τηλέφωνο ΟΤΕ

(ως χρέωση 2,99€ + Φ.Π.Α. ανά κλήση)



ΚΩΜΑΤΡΟΝ

S. RONTOGIANNIS

ΦΥΣΣΕΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 31 100

